

各位

会 社 名 カナデビア株式会社

代表者名 取締役社長兼 COO 桑原 道

(コード:7004 東証プライム)

問合せ先 執行役員 経営企画部長 宮崎 寛

TEL 06-6569-0005

# (開示事項の変更) 連結子会社の異動を伴う株式譲渡及び連結子会社の一部事業譲渡のお知らせ

当社は、2025 年 1 月 24 日付「連結子会社の異動を伴う株式譲渡及び連結子会社の一部事業譲渡並びに特別利益計上のお知らせ」において、株式会社アマダに、当社の連結子会社である株式会社エイチアンドエフの全発行済み株式を譲渡すること(以下「本件株式譲渡」といいます。)並びに、当社の連結子会社である科纳维商貿(上海)有限公司、Kanadevia India Private Limited 及び PT. Kanadevia Indonesia の事業の一部を譲渡すること(以下「本件事業譲渡」といいます。)について公表しておりましたが、内容に一部変更が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 変更の理由

本件株式譲渡及び本件事業譲渡の実行のために必要となる国内の独占禁止法手続の審査期間が長期化したためであります。なお、譲渡内容、譲渡価額その他諸条件に変更はありません。

2. 変更内容(変更箇所は下線を付しております。)

## (変更前)

### 5. 日程

(1)	取締役会決議日	2025年1月24日
(2)	株式譲渡の契約締結日	2025年1月24日
(3)	株式譲渡及び事業譲渡の実行日	2025年4月1日

- (注) 本件事業譲渡の契約については、本日以降、準備出来次第速やかに締結予定です。
- (注)本株式譲渡及び本件事業譲渡の効力発生は、国内の独占禁止法その他関連法令上必要な承認等の 手続きが完了することを条件としております。これら手続きの遅延又はその他の理由により上記 日程が変更となる場合があります。

## (変更後)

### 5. 日程

-			
	(1)	取締役会決議日	2025年1月24日
	(2)	株式譲渡の契約締結日	2025年1月24日
	(3)	株式譲渡及び事業譲渡の実行日	2025年5月1日

- (注) 本件事業譲渡の契約については、本日以降、準備出来次第速やかに締結予定です。
- (注)本株式譲渡及び本件事業譲渡の効力発生は、国内の独占禁止法その他関連法令上必要な承認等の 手続きが完了することを条件としております。これら手続きの遅延又はその他の理由により上記 日程が変更となる場合があります。

以 上